

## 14.03.2018 г. Безопасность дорожного движения

Мы живем в современном мире, в котором все, что нас окружает, связано с техническим прогрессом и, конечно же, с правилами. Правила помогают наводить порядок в жизни человека. И нет задачи важнее и вместе с тем сложнее, чем безопасность дорожного движения. Важно формировать у детей знания о правилах дорожного движения; вызывать желание подчиняться этим правилам; воспитывать уважительное отношение при взаимодействии в схеме: пешеход – водитель; показать и доказать детям важность соблюдения правил дорожного движения в нашей жизни.

Поэтому педагог МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары средней группы №5 «Крепыши» Петрова Алена Анатольевна старается создать все условия, чтобы научить детей с детства правилам дорожного движения.

Ежедневно в группе проводится работа с детьми на тему ПДД, а именно:

Беседы: «Для чего нужны знаки дорожного движения?», «На какой цвет нужно переходить улицу».

Просмотр электронных презентаций: "Правила дорожного движения", "Осторожно, дорога!", мультфильм "Смешарики на дороге".

Сюжетно-ролевые игры: "Регулировщик", "Путешествие по городу".

Чтение художественной литературы: Г. Юрмин «Простая арифметика», Н. Носов «Автомобиль», Т. Шорыгина «Я сегодня пешеход», «Подземный переход», «Друг пешехода», «Наш помощник светофор».

